
 

Thank you for your very positive responses. We really appreciate your support and enjoy 
working in partnership with you for the best possible education for your children. 

If you have any queries or concerns please ask us at any time in the year. 
 

Mrs Kathryn Fretwell, the governors and staff of Brimington Manor Infant & Nursery School 

 
 
 My child is happy at 

school 
 

74% strongly agree 
26% agree 

My child feels safe at 
school 

 
83% strongly agree 

17% agree 

My child makes good 
progress at this 

school 
 

81% strongly agree 
19% agree 

My child is well 
looked after at this 

school 
 

85% strongly agree 
15% agree 

My child is well 
taught at this school 

 
81% strongly agree 

19% agree 

My child receives 
appropriate homework 

for their age 
65% strongly agree 

26% agree 
4% disagree (EYFS x 2) 

5% don’t know 

This school makes 
sure its pupils are 

well behaved 
 

48% strongly agree 
52% agree 

The school responds 
well to any concerns I 

raise 
78% strongly agree 

17% agree 
5% don’t know 

This school deals 
effectively with 

bullying 
46% strongly agree 

34% agree 
20% don’t know 

This school is well led 
and managed 

 
83% strongly agree 

17% agree 

I receive valuable 
information about my 

child’s progress 
 

69% strongly agree 
31% agree 

I would recommend 
this school to another 

pupil 
 

83% strongly agree 
17% agree 

 

 

 

 


